
 

 

 
 
 

 

2. TLAČOVÁ SPRÁVA 
Mája 2024 

 
GREENATHON IN VET WORKSHOP, ktorý sa konal na 

Malte, otvára možnosti študentom a učiteľom 
prostredníctvom odborného vzdelávania uspieť a pomôcť 

premeniť svoje „zelené“ nápady na skutočnosť! 
 

Workshop GREENATHON in VET sa konal 21. - 23. mája 2024. Umožňuje učiteľom viesť 
inovatívne školenia o zelených témach so zameraním na posilnenie postavenia odborného 
vzdelávania a prípravy študentov. V hlavnom meste Malty, vo Vallette, bol spomínaný 
workshop zorganizovaný partnerom Projects in Motion Ltd. Táto iniciatíva spojila partnerov 
z celej Európy a z rôznych oblastí aby zdokonalili vzdelávacie materiály zamerané na zelené 
podnikanie. 

 

  

  
 
Partneri sa na základe dôkladne vypracovanej metodiky ponorili do štruktúry a obsahu 
modulov vytvorených v predchádzajúcich mesiacoch s cieľom vytvoriť ucelený a pôsobivý 
vzdelávací zážitok pre študentov odborného vzdelávania a prípravy.  

  

  



 

  

PARTNERI GREENATHON IN VET 
Taliansko - Slovenská obchodná komora Slovensko 
CAM Consulting Szolgaltató Korlátolt Felelősségű Társaság Maďarsko 
Projects in Motion Ltd Malta 
Colegiul Stefan Odobleja Rumunsko 
Cork Education and Training Board Írsko 
EDUJI Araştırma Geliştırme Yazılım Tasarım Ve Danışmanlik A.Ş. Turecko 
Associação Promotora do Ensino Livre Portugalsko 

 
Počas seminára priniesli všetci partneri neoceniteľné poznatky a podelili sa o svoje 
moduly, obsah, metódy hodnotenia a činnosti.  

 

 
 
O projekte GREENATHON IN VET: Projekt Greenathon in VET Erasmus+, financovaný Európskou úniou, má za 
cieľ vyškoliť študentov odborného vzdelávania a prípravy prostredníctvom komplexných vzdelávacích 
materiálov a súťaže Green Ideathon. Projekt rozvíja vzdelávacie materiály pre študentov a vytvára metodiku na 
usmernenie učiteľov odborného vzdelávania ako efektívne vykonávať školenia a prípravu študentov na 
dosiahnutie žiadúcich výsledkov v ekologickom ideathone ako aj organizovanie súťaží v rámci svojich inštitúcií. 

Financované Európskou úniou. Vyjadrené názory a postoje sú názormi a vyhláseniami autora(-ov) a nemusia 
nevyhnutne odrážať názory a stanoviská Európskej únie alebo SAAIC. Európska únia ani SAAIC za ne 
nepreberajú žiadnu zodpovednosť. 

 

 

https://greenathon.eu  Greenathon in VET greenathoninvet 

  

Sledujte nás na našich sociálnych 
sieťach a webových stránkach 

https://greenathon.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61556407520499
https://www.instagram.com/greenathoninvet/

